Ministerul Educatiei Nationale si Cercetarii Stiintifice
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat na tional 2016
Proba E. d)
Informatic a
Limbajul C/C++
Varianta 10

Filiera teoretica, profilul real, specializarile: matematica-informatica

matematica-informatica intensiv informatica

Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematica-informatica

» Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord  a 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

« 1In rezolv arile cerute, identificatorii utiliza ti trebuie s & respecte preciz arile din
enunt (bold), iar Tn lipsa unor preciz ari explicite, nota tiile trebuie s a corespund a cu
semnifica ftiile asociate acestora (eventual in form  a prescurtat a).

« In programele cerute, datele de intrare se consider & corecte, validarea acestora
nefiind necesar a.

|. TETEL (30 pont)

Az 1-es item esetén irja a vizsgalapra a helyes val asznak megfelel 6 betdit.

1. Az x egy egész tipusu valtozo. Véalassza ki azt a C/C++ kifejezést, amelynek értéke akkor
€s csakis akkor 1 ha az x valtoz6 értékének pontosan harom szamjegye van. (4p.)
a. X%1000==0 || x%100!=0 b. x/1000==0 || x/100'=0
X%1000==0 && x%100!=0 d. x/1000==0 && x/100!=0
2. Adott a mellékelt algoritmus pszeudokodban. olvas m,n,x
Az a%b az a természetes szamnak, b nullatél (nem nulla természetes szamok, m<n)
kilénb6z6 természetes szammal valé osztasi| P <—,0 ) )
maradékat jeldli ramig m<n és p=0 vegezd el
. . ) - . ... | | tha m%x=0 és n%x=0 akkor
a) Irja le az algoritmus végrehajtasa utan Kiirt || p €x
értékeket, ha a 11, 30 és 7 szamokat olvassuk
| | kilénben
be ebben a sorrendben. (6p.) | | tha m%x=0 akkor
b) irjon egy bemeneti adatsort, amelyet| ||| n €n-1
beolvashatunk az m n és x Valtézékba ugy, | | | | kulénben
hogy az algoritmus végrehajtdsa utan két | | | | €m+1
egyforma szamot irjon ki. (4p.) | | |
c) Irjon az algoritmussal egyenértékii pszeudokdd |
algoritmust, amelyben az amig...végezd el ki|'r m’'n
szerkezetet egy mas ismétlé szerkezettel Y
helyettesit. (6p.)
d) irja meg az adott algoritmusnak megfeleld
C/C++ programot. (10p.)
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Il. TETEL (30 pont)

Az 1-es és a 2-es itemek esetén irja a vizsgalapra a helyes valasznak megfelel 6 betiit.
1.

a.

A mellékelt médon deklaralt m valtozé egy auté | struct masina
gyartasi évét és markajat tarolja. Valassza ki azt a { int an_fabricatie;
CIC++ kifejezést, amelynek értéke akkor és csakis char marca[20];
akkor 1, ha az aut6 1950 elétt volt gyartva. ym;

(4p.)
m.an_fabricatie<1950 b. m.masina.an_fabricatie.m<1950

m(an_fabricatie)<1950 d. masina(an_fabricatie)<1950

Egy 5 csoméponttal rendelkezd iranyitatlan graf szomszédsagi matrixa 6 nullatél
kilonb6z6 elemet tartalmaz. A graf 0sszefiiggé komponenseinek minimalis szama:  (4p.)

1 b. 2 c. 3 d 5

irja a vizsgalapra a kovetkez 6 feladatok megoldéasait.

3. Egy 8 csomoponttal rendelkezd fanak, amelynek csomopontjai 1-t6l 8-ig vannak

sorszadmozva, gyokere a 7-es szamu csomopont és élei: [1,7] , [2,5] , [3,5] , [3.6] ,

4,71 , [57] , [5,8] . Sorolja fel azokat a csomoépontokat, amelyek kozvetlen

leszarmazottai (,fiai”) az 5-6s csomépontnak. (6p.)

4. Az aldbbi utasitds sorozatban az s1 és s2 valtozok egy-egy, maximum 20 karaktert
tartalmazé karakterlancot tarolnak. irja le mi jelenik meg a képernyén az utasitas sorozat
végrehajtasa utan.

strepy(sl,”informatica’);

cout<<strlen(sl); | printf("%d",strlen(s1));

strepy(s2,"mate”);

strcat(s2,strstr(s1,’'ma”));

cout<<s2; | printf("%s”",s2); (6p.)

S. ijon egy C/C++ programot, amely beolvas a billentylizetrél egy n (n02,10 ?])
természetes szamot, és felépit a memaoriaban egy n sorral és n oszloppal rendelkezé
kétdimenzids témbot az alabbi modon:

* az els6 oszlop természetes szamokat tartalmaz, szigordan ndvekvd sorrendben az [1 ,n]
intervallumbdl;

 az utolso sor minden elemének értéke n;

» az Osszes tobbi elem értékét ugy kapjuk meg, hogy 6sszeadjuk a vele szomszédos két
elemet az elbtte levd oszlopbdl, az egyiket a vele azonos sorbél, a masikat az utana
kovetkezé sorbol, amint az alabbi példaban is lathato.

A program irja ki a képernyére a felépitett témbot, a tdmb minden sorat a képernyd egy-egy

soraba, a sorok minden elemét egy-egy székozzel elvalasztva.

Példa: n=4 esetén a képernydre kiirodik:

1 3 8 20
25 23
3.7 11 15
4 4 4 4
(10p.)
Proba scrisa la informatica Varianta 10

Limbajul C/C++
Filiera teoretica, profilul real, specializdrile: matematicd-informaticd, matematica-informatica intensiv informaticd
Filiera vocationala, profilul militar, specializarea matematica-informatica

2



Ministerul Educatiei Nationale si Cercetarii Stiintifice

Centrul National de Evaluare si Examinare

ll. TETEL (30 pont)
Az 1-es item esetén irja a vizsgalapra a helyes val asznak megfelel 6 betdit.
1. Adott a mellékelt médon meghatérozott f | void f(int n)
alprogram Valassza ki mit ir ki az |{if(n!=0) o
alprogram az alabbi meghivas esetén: { cout<<n; | printf("%d",n);
f(2016); (4p.) } f(n/10);
}
a. 6102 b. 2202012016 c. 2016201202 d. 2016201202 0

irja a vizsgalapra a kovetkez 6 feladatok megoldasait.

2. Rendelkezéslunkre &ll 6t tipusu sutemény, pere , mure, afine , fragi , zmeura. A
backtracking moédszert hasznalva generaljuk az 6sszes lehetséges maédjat, amellyel a
suteményeket a télcara helyezhetjiuk, tudva, hogy egy talcara harom kuloénbdzé tipusu
suteményt helyezhetliink, a sitemények elhelyezési sorrendje nem szamit, és a szeder
(mure) slUtemény nem kerllhet egy téalcara a szaméca (fragi)  stteménnyel. Az elsé
négy megoldéas, a generalas sorrendjében: (pere , mure, afine ), (pere , mure, zmeur &),
(pere , afine , fragi ), (pere , afine , zmeur &). irja le az 6t6dik és a hatodik megoldast
a generalasi sorrendnek megfeleléen. (6p.)

3. A cifrelmpare alprogramnak egyetlen n paramétere van, amelyen keresztil egy
természetes szamot kap, amelynek minden szamjegye nullatél kilonbozé (nO[1,10 °]).
Az alprogram visszatériti azt a szdmot, amelyet Ugy kapunk, hogy kitoréljik az n szam
paratlan szamjegyeit, illetve -1-et , ha nincs paratlan szamjegye, vagy minden szamjegye
péaratlan az n—nek.
irja meg a teljes alprogramot.

Példa: ha n=23541 , az alprogram altal visszatéritett szam 24, ha n=28 , az alprogram
altal visszatéritett érték -1 .
(10p.)

4. A numere.in allomany az elsdé sordban egy n (nO[2,10 °]) természetes szamot
tartalmaz, a masodik soraban pedig egy sorozatot legtdbb 10° természetes szammal az
[1,n] intervallumbdl. A szdmok ndvekvd sorrendben talalhatok, egy-egy szokozzel
elvalasztva.

Hatarozza meg azokat a kilonbdzd, természetes értékeket az [1,n]  intervallumbdl,

amelyek nincsenek benne a fent emlitett sorozatban. A meghatarozott értékeket

szigortian novekvé sorrendben, egy-egy szokdzzel elvalasztva jelenitse meg a képernydn.

Ha nem létezik egyetlen ilyen érték sem, a képernyére a Nu exista  Uzenetet irassa ki.

A kért értekek meghatarozasara hasznaljon hatékony algoritmust Ggy a felhasznalt

memoria, mint a futési idé szempontjabal.

Példa: ha az alloméany a kovetkezd szamokat tartalmazza

10

3448

akkor a képernydn megjelend értékek

12567910

a) Irja le sajat szavaival a hasznalt algoritmust és indokolja annak hatékonysagat. (4p.)

b) irja meg az elébb leirt algoritmusnak megfelelé C/C++ programot. (6p.)
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